

Co jsme pro vás připravili:

Předkupní právo končí. Vlastníci musejí zajít na úřad str. 5

Nesouhlasím s vyúčtováním záloh str. 5

Senátorčina iniciativa ve prospěch BD a SVJ. str. 6

Výsledky voleb do shromáždění delegátů str. 8

Je to bič na plýtvaly, říká Jiří Dvořák k rozúčtování tepla ... str. 9

Celoplošná odstávka dodávek teplé vody jen v Litvínově str. 10

Vyzkoušeli jste již Můj Softex? str. 18

Co má „pod čepicí“ Sedlácká barva? str. 30

KRUŠNOHOR – zpravodaj Stavebního bytového družstva Krušnohor se sídlem v Mostě. Vychází měsíčně. Vydává: Stavební bytové družstvo Krušnohor, ul. ČSA 1766, 434 01 Most. IČ: 00043257. Řídí redakční rada ve složení: František Ryba (předseda), tel.: 476 146 104, e-mail: f.ryba@sbdkrušnohor.cz, fax: 476 146 101, Roman Laur, Ing. Jiří Koranda, Mgr. Petr Prokeš. Redakce a inzerce: Mgr. Petr Prokeš, tel.: 476 146 109, e-mail: tiskovy.mlucvi@sbdkrušnohor.cz. Rozšiřuje SBD Krušnohor jako vnitrodružstevní tiskovinu. Tisk: Jan Surový – Česká reklamní společnost, Most, tel. 777 722 122, fax: 776 404 544, e-mail: creklam@creklam.cz. Náklad: 22 536 výtisků. Dáno do tisku: 23. 5. 2017. Vyšlo: 1. 6. 2017. Uzávěrka příštího čísla: 15. 6. 2017. Nevyžádané textové a ilustrační materiály se nevracejí. Registrace: Ministerstvo kultury ČR E11597

EDITORIAL

Vážení čtenáři,
připadáte si ještě normálně?

Zatímco celostátní sdělovací prostředky se plně věnovaly souboji spojených „kmotrů“ Sobotky a Kalouska proti šéfovi státní pokladny Babišovi za souběžného obohacování éteru vykřikováním různých podezření bez důkazu, aby co nejvíce špíny ulpělo na kabátu nezdolného miliardáře, jenž se před čtyřmi roky vydal do politiky proto, aby ji očistil, a taky proto, aby z bordelu udělal fungující stát, mostecký okres spíše připomínal poklidnou oázu kdesi v Africe, kde občasný rozruch způsobí karavana velbloudů vezoucích evropské turisty. Idylka jako na francouzské Riviéře.

Zdání ale klame. Spíše to vypadá na klid před bouří. Celostátní pokřik kolem vládní krize a hrozby krizi ústavní jen přehlušil zvuk rostoucího brblání nespokojených lidí, kteří mají na záležitosti probíhající v našem okrese jiný názor, než představitelé obou největších měst – Mostu a Litvínova.

Ve městě pod Hněvínem to už pomalu začíná připomínat nevyhlášenou válku. Opozice v zastupitelstvu dává jednoznačně najevo, že už ji přestává bavit neschopné vedení města a hromadící se chyby, arogance vůči občanům a neuklizení veřejných prostranství. Z řad zastupitelů Sdružení Mostečané Mostu (SMM) dokonce zaznělo upozornění, že doba hájení činnosti primátora Jana Paparegy (nestr. za SČMo) už dávno skončila a je zapotřebí prvního muže města za jeho přehmaty otevřeně kritizovat, aby se veřejnost dokázala objektivně orientovat v tom, co se vůbec ve statutárním městě děje.

Mnoho radosti neposkytuje ani situace v Litvínově. Již jsme si zvykli na opakované pomýlené výroky starostky Kamily Bláhové (ANO) o tom, že sídliště Janov je věcí Krušnohoru, protože na sídlišti nebydlí občané Litvínova. Novinkou ovšem je, že Krušnohor se nestará a nespolupracuje. Slova historického významu tentokrát vypadla z úst místostarostky Eriky Sedláčkové (KSČM). Stalo se to na mimořádném zasedání Osadního výboru Janov. Je zvláštní, že v předešlém volebním období to byla zrovna ona, kdo se zástupci Krušnohoru jednal a kritika nikdy nezazněla. Tehdy ovšem ve vedení města ještě nesesedla paní starostka, která asi dokáže všem pomást rozum.

A jen tak mimochodem: O koho by se Krušnohor měl v litvínovské městské části Janov starat, když v ní nežijí litvínovští občané?

Petr PROKEŠ